

Broj: *05-45-3-2237*/22

Sarajevo, 08.11.2022. godine

**Geodetsko društvo „Herceg-Bosne“  
Trg hrvatskih velikana b.b.  
88 000 Mostar**

**PREDMET: Preporuka za sudjelovanje na edukaciji**

Poštovani,

S donošenjem Zakona o premjeru i katastru nekretnina 1984. godine u tadašnjoj SR Bosni i Hercegovini započela je masovna kampanja izmjere i katastarskog klasiranja zemljišta. Ovi poslovi su na području Federacije BiH do početka rata 1991. godine završeni gotovo u cijelosti (osim dijela teritorija općine Bosansko Grahovo). S izbijanjem ratnih sukoba poslovi su prekinuti, a obimna izrađena dokumentacija stavljena u arhiv.

Vlada Federacije Bosne i Hercegovine je 2016. godine donijela Uredbu o izlaganju na javni uvid podataka izmjere i katastarskog klasiranja zemljišta („Službene novine Federacije BiH“, broj 92/16). Donošenjem Uredbe stekli su se uvjeti za nastavak izlaganja podataka izmjere i katastarskog klasiranja zemljišta na javni uvid, a posljedično i za uspostavu katastra nekretnina. Odmah po donošenju Uredbe Federalna uprava za geodetske i imovinsko – pravne poslove je u suradnji sa županijskim/kantonalnim upravama i jedinicama lokalne samouprave (JLS) započela aktivnosti propisane Uredbom, što se u prvom redu odnosilo na utvrđivanje stanja postojeće dokumentacije i njenu digitalizaciju (izradu baze podataka izmjere i katastarskog klasiranja (BPIKK) i skeniranje dokumentacije) u svrhu nastavka poslova. Ove aktivnosti su krajem 2021. godine privedene kraju u svih 28 JLS za ukupno 382 katastarske općine koje imaju ovakav status katastra.

Slijede aktivnosti na ažuriranju BPIKK i u nastavku samog izlaganje podataka na javni uvid. U narednom razdoblju ove aktivnosti bit će u težištu rada Federalne uprave za geodetske i imovinsko – pravne poslove. S obzirom na prirodu poslova nemoguća je njihova uspješna realizacija bez kvalitetnog učešća JLS i privatnog sektora. Kako su ove procedure kompleksne i traže veliku razinu odgovornosti pri njihovoj realizaciji neophodna je kvalitetna edukacija svih osoba uključenih u navedene aktivnosti.

U tom smislu pozdravljam ideju Geodetskog društva „Herceg-Bosne“ da organizira jednodnevnu edukaciju na ovu temu, te Vam preporučam da na istu uputite djelatnike iz vaše nadležne službe, tvrtke, uprave, institucije, koji će u budućnosti biti angažirani na ovim poslovima.

S poštovanjem,

Dostaviti:

1. Naslovu
2. a/a

**DIREKTOR**  
  
Željko Obradović, dipl.ing.

